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24 - PDL 100/09 - Aurélio Miguel
Dispõe sobre a outorga de Título de Cidadão Paulistano ao sr. 
José Roberto Lages Guimarães, e dá outras providências.
25 - PDL 004/10 - Jooji Hato
Dispõe sobre outorga de Salva de Prata ao Sindicato da Indús-
tria da Construção Civil do Estado de São Paulo - SINDUSCON-
SP.
26 - PDL 006/10 - Domingos Dissei
Concede a Medalha Anchieta e o Diploma de Gratidão da Ci-
dade de São Paulo ao sr. Raul Emílio Jafet.
27 - PDL 008/10 - Edir Sales
Concede ao Sr. Antonio Ruiz Gonsalez a Medalha Anchieta e o 
Diploma de Gratidão da Cidade de São Paulo.
28 - PDL 009/10 - Marta Costa
Dispõe sobre a outorga de Diploma de Gratidão da Cidade de 
São Paulo e Medalha Anchieta ao Sr. Pr. José Miguel da Silva, e 
dá outras providências.

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO
REUNIÃO ORDINÁRIA
Data da Reunião: 31/03/10
Local: Auditório Prestes Maia - 1º andar
Horário: 13 horas
ATENDENDO A REQUERIMENTO DO VEREADOR MILTON LEITE
1.Que “considerando a publicação no Diário Oficial do Poder 
executivo - Seção I, de 23 de março de 2010, fls. 54, trata-se de 
improbidade administrativa do Diretor de Divisão da Secretaria 
do Verde e Meio Ambiente, referente a nomeação de Ex esta-
giária para ocupar cargo, utilização do cargo para candidatura 
e negociação de multas de caráter ambiental com empresas 
infratoras, e outras. “
Requereu, “nos termos regimentais,” foi “CONVOCADO Se-
cretário do Verde e Meio Ambiente, e o Diretor de Divisão da 
Secretaria do Verde e meio Ambiente, para que compareça em 
reunião dessa Comissão em data a ser agendada, no prazo 
Maximo de 05 dias.”
DIVERSOS
2.PLO 07/07 Paulo Fiorilo
Acresce novos parágrafos ao Art. 137 da Lei Orgânica do 
Município de São Paulo. (Gestão do orçamento anual estar rela-
cionada com o planejamento estabelecido no Plano Plurianual)
3.PR 08/08 Paulo Fiorilo
Dispõe sobre a tradução simultânea para a língua brasileira de 
sinais (Libras), da Programação da “TV Câmara” e dá outras 
providências.
4.PR 018/07 Carlos Neder
Dispõe sobre a criação da Frente Parlamentar em Defesa da 
Assistência à Saúde do Servidor Público no Município de São 
Paulo.
5.PR 026/09 Alfredo Cavalcanti
Dispõe sobre a criação da Frente Parlamentar da Zona Sul em 
Defesa dos Mananciais e Moradia Digna no âmbito da cidade 
de São Paulo, e dá outras providências.
6.PL 027/07 Lenice Lemos
Declara de utilidade pública municipal a entidade que especi-
fica (denominada Congregação Evangélica Luterana Redentor 
filiada à Igreja Evangélica Luterana do Brasil e mantenedora do 
Colégio Luterano de São Paulo).
7.PL 048/09 Adolfo Quintas
Disciplina o funcionamento das FEME - Feiras de Produtos 
Fabricados ou Confeccionados por Micro Empreendedores, no 
município de São Paulo, e dá outras providências.
8.PDL 054/09 Jooji Hato
Dispõe sobre outorga de Título de Cidadão Paulistano ao Se-
nhor Fernando Dini Neto.
9.PL 054/09 Donato
Institui no Município de São Paulo o Programa de Transporte 
de Pessoas Enfermas, destinado ao atendimento de pessoas 
enfermas e idosas e dá outras providências.
10.PL 057/09 Ushitaro Kamia
Garante a inclusão dos portadores de Visão Monocular nos pro-
gramas sociais do Município e a reserva de vagas em concursos 
públicos.
11.PDL 069/09 Alfredo Cavalcanti
Concede Título de Cidadã Paulistana à Pedagoga Ute Creamer e 
dá outras providências.
12.PDL 074/09 Adolfo Quintas
Dispõe sobre a outorga do Título de Cidadão Paulistano ao 
Senhor José Carlos de Sousa “Dafé”, e dá outras providências.
13.PDL 080/09 Comissão de Política Urbana
Dispõe sobre a concessão e entrega do Prêmio Dorothy Stang 
de Humanidade, Tecnologia e Natureza à Indústria PPG - 
Renner, na categoria tecnologia, e dá outras providências.
14.PDL 081/09 Comissão de Política Urbana
Dispõe sobre a concessão e entrega do Prêmio Dorothy Stang 
de Humanidade, Tecnologia e Natureza ao Sr. Nilton Ignácio 
Tatto, na categoria humanidade, e dá outras providências.
15.PDL 082/09 Comissão de Política Urbana
Dispõe sobre a concessão e entrega do Prêmio Dorothy Stang, 
na categoria natureza, ao Projeto Usina Eólica Asa Branca e ao 
Professor Dr. Luiz Roberto Tomasi, Diretor da FUNDESPA, e dá 
outras providências.
16.PDL 086/09 Quito Formiga
Dispõe sobre a outorga de Título de Cidadão Paulistano ao 
Engenheiro Civil e Advogado José Tadeu da Silva, e dá outras 
providências.
17.PDL 088/09 Quito Formiga
Dispõe sobre a outorga do Título de Cidadão Paulistano ao 
jornalista, poeta e escritor José Nêumanne Pinto, e dá outras 
providências.
18.PL 118/08 Adilson Amadeu
Institui o projeto “Fisioterapia Itinerante” na Cidade de São 
Paulo e dá outras providências.
19.PL 130/09 Carlos Apolinário
Estabelece que o “Certificado de Conclusão” expedido pelo 
órgão competente fica condicionada à comprovação de que 
os entulhos e os resíduos foram recolhidos e depositados em 
conformidade às exigências da legislação aplicável à espécie e 
dá outras providências.
20.PL 133/06 Adilson Amadeu
Aprova alargamento de trecho da Rua dos Trilhos, situado no 
Bairro da Mooca e dá outras providências.
21.PL 139/09 Adolfo Quintas
Altera a denominação da UBS (Unidade Básica de Saúde) 
Jardim Robru para UBS Jardim Robru - Messias José da Silva e 
dá outras providências.
22.PL 147/09 Claudinho de Souza
Altera a lei nº 14.485, de 19/7/07 com a finalidade de instituir 
no Calendário Oficial de Eventos o Dia da Padroeira Santa 
Ifigênia.
23.PL 201/07 Dalton Silvano
Dispõe sobre a renúncia e anistia de processos administrativos 
e judiciais pela prefeitura da cidade de São Paulo na cobrança 
de infrações sobre a lei nº 13.525/03
24.PL 206/07 Aurélio Miguel
Dispõe sobre a compensação pelo poder público municipal 
entre créditos que lhe são devidos e dívidas da municipalidade 
decorrentes de precatórios de natureza alimentar, nos limites e 
na forma que especifica, e dá outras providências.
25.PL 216/07 Chico Macena
Dispõe sobre regularização junto ao poder público, dos esta-
belecimentos comerciais e de serviços existentes no município.
26.PL 257/05 Carlos Alberto Bezerra Júnior
Estabelece disposições relativas ao termo de parceria entre o 
poder público Municipal, e as organizações da sociedade civil 
de interesse público.
27.PL 260/04 Natalini
Dispõe sobre o uso de gás natural, de álcool, de hidrogênio, de 
motor híbrido ou qualquer fonte de energia com menor poten-

cial poluidor nos veículos integrantes da frota da administração 
direta do Município de São Paulo, e dá outras providências.
28.PL 265/05 Wadih Mutran
Dispõe sobre a imposição de cobranças de taxas pelo uso do 
espaço subterrâneo e aéreo no município de São Paulo, e dá 
outras providências.
29.PL 281/08 Natalini
Inclui no Calendário Oficial do Município de São Paulo o “Dia 
do Reconhecimento do Povo Cigano” e dá outras providências.
30.PL 287/07 Antonio Carlos Rodrigues
Dispõe sobre a realização de exames oftalmológicos e otorrino-
laringológicos nos alunos da Rede Municipal de Ensino.
31.PL 293/09 Antonio Carlos Rodrigues
Dispõe sobre a apresentação obrigatória de filmes institucionais 
de curta duração (curta-metragem) de conteúdo educativo, in-
formativo ou institucional antes do início de sessões de cinema, 
de peças teatrais ou espetáculos realizados no município de 
São Paulo, e dá outras providências.
32.PL 320/09 Quito Formiga
Dispõe sobre a proibição de venda e consumo de bebidas alco-
ólicas nos estabelecimentos comerciais que prestam serviços 
de lavagem e limpeza de veículos, denominados lava-rápido, 
no âmbito do Município de São Paulo e, dá outras providências.
33.PL 338/09 Carlos Apolinário
Dispõe sobre a alteração da denominação do Viaduto Itinguçu 
para Viaduto “Francisco Faria de Souza” e dá outras providên-
cias.
(Localizado no início na Avenida Paraguassu Paulista e término 
na Rua Itinguçu, no bairro de Arthur Alvim)
34.PL 401/06 Goulart
Concede incentivo fiscal aos patrocinadores de restauração e 
conservação de imóvel tombado por órgão federal, estadual ou 
municipal, e dá outras providências.
35.PL 428/08 Goulart
Institui o Programa “São Paulo - Capital Brasileira do Esporte”, 
inclui o programa ora instituído e suas respectivas atividades no 
Calendário Oficial de Eventos do Município de São Paulo, e dá 
outras providências.
36.PL 436/09 Donato
Altera a Lei nº 14.485, de 19 de julho de 2007, para incluir 
no Calendário de Eventos da Cidade de São Paulo o Dia de 
Conscientização sobre o Combate à Violência e aos Maus Tratos 
contra Pessoas Idosas, a ser realizado anualmente no dia 15 de 
junho, e dá outras providências.
37.PL 478/08 Mara Gabrilli
Dispõe sobre a proibição de permissão ou concessão admi-
nistrativa de uso de áreas nos mercados municipais a lojas de 
fábrica, de rede de empresas do ramo de alimentação e fran-
queadas, e dá outras providências.
38.PL 535/09 Penna
Denomina Praça Célia Maria Samos Guardia o espaço livre 
delimitado pelas Ruas Juiz de Fora e Asp. Francisco Mega e pela 
Viela Três, Parque São Lucas - CEP: 03286-000, Subprefeitura de 
Vila Prudente, e dá outras providências.
39.PL 538/09 Agnaldo Timóteo
Obriga as instituições bancárias a adotarem medidas para 
evitar o crime popularmente conhecido como “saidinha de 
banco”, e dá outras providências.
40.PL 548/09 Toninho Paiva
Denomina Praça Glória de Jesus Claro o espaço livre sem deno-
minação situado no Distrito de Vila Formosa. (delimitado pelas 
ruas Asfaltite e Chamatu)
41.PL 602/07 Wadih Mutran
Dispõe sobre a introdução de parágrafo único ao artigo 33 da 
Lei nº 13.131 de 18 de maio de 2001, e dá outras providências. 
(Torna obrigatória a castração de todos os cães da raça Pitt 
Bull)
42.PL 608/05 Jooji Hato
Altera critérios de emplacamento no Município de São Paulo e 
dá outras providências.
43.PL 649/06 Jooji Hato
Torna obrigatória a inclusão de tratamento para obesidade 
e obesidade mórbida nos planos de saúde e seguros saúde, 
oferecidos no Município de São Paulo e dá outras providências.
44.PL 713/06 Dalton Silvano
Dispõe sobre a criação do serviço de instalação de caçambas 
Municipais em locais pré-determinados para coleta de entulhos, 
materiais e produtos sem serventia ou uso na cidade de São 
Paulo e dá outras providências.
45.PL 03/06 Adilson Amadeu
Dá Nova Redação ao parágrafo 1º do artigo 12 da Lei 8.424 de 
18 de agosto de 1976. (Estende o benefício do passe escolar 
aos estagiários profissionais e acadêmicos, bem como alunos 
de cursos diversos no município de São Paulo e dá outras 
providências)
46.PL 06/03 Carlos Neder
Define cláusula a ser inserida em contratos de locação de mão 
de obra firmados pela administração pública municipal. (Com-
provação do pagamento dos encargos trabalhistas e previdEnci-
ários resultantes da execução do contrato)
47.PL 79/07 Claudete Alves
Dispõe sobre a implantação de coleta seletiva de lixo em 
supermercados, bares, restaurantes e casas de espetáculos do 
Município de São Paulo, e dá outras providências.
48.PL 99/06 Claudete Alves
Dispõe sobre ações organizativas e de funcionamento das 
unidades educacionais da rede municipal de ensino e dá outras 
providências.
49.PL 108/06 Claudete Alves
Institui a cota de no mínimo 30% das vagas, para afro-brasi-
leiros em todos os cursos das Faculdades e Unidades de Ensino 
da Fundação Paulista de Educação e Tecnologia, bem como 
de outras Faculdades Direta e Indiretamente ligadas ao Poder 
Público Municipal, e dá outras providências.
50.PL 119/06 Claudete Alves
Dispõe sobre a adoção de ações afirmativas na composição do 
secretariado municipal e dos dirigentes de primeiro escalão da 
administração indireta, autárquica e fundacional.
51.PL 236/07 Carlos Neder
Inclui equipes de Saúde Bucal em todas as equipes de saúde 
da família do Município de São Paulo e dá outras providências.
52.PL 527/06 Toninho Paiva
Dá nova redação ao artigo 51 da Lei 13.745/04 que instituiu 
o Código Sanitário do Município de São Paulo e dá outras 
providências.
53.PL 585/05 Claudete Alves
Estabelece a obrigatoriedade de fornecimentos do Diário Oficial 
do Município em todos os centros de Educação Infantil da Rede 
Indireta, Conveniadas e Autárquicas.
54.PL 655/07 Toninho Paiva
Dispõe sobre a instalação de relógio com mostradores duplos 
(tempo e temperatura), dentro dos parques municipais, e dá 
outras providências.
55.PL 768/07 Carlos Neder
Garante a destinação de espaço físico nas escolas municipais 
e nos Centros de Educação Unificada às entidades da socie-
dade civil organizada, movimentos populares, associações e 
conselhos, para o desenvolvimento de atividades de ensino, 
formação, aperfeiçoamento, preparação, lazer e recreação e dá 
outras providências.
56.PL 794/03 Natalini
Dispõe sobre a criação do Parque Municipal Mário Lago, e dá 
outras providências.
57.PL 815/05 Paulo Fiorilo
Dispõe sobre o funcionamento do comércio varejista aos do-
mingos e feriados, e dá outras providências.
58.PL 841/03 Carlos Neder
Altera a redação do artigo 3º da lei nº 10.793. de 21 de de-
zembro de 1989, alterada pela lei nº 13.261, de 28 de de-
zembro de 2001, afasta a aplicabilidade da vedação contida 

no parágrafo 2º do mesmo artigo aos médicos, e dá outras 
providências
REQUERIMENTOS
59.Adilson Amadeu
Requeiro, a Douta Comissão de Finanças, na pessoa de seu 
Presidente Nobre Vereador Roberto Tripoli, que nos termos regi-
mentais, seja tomada as seguintes providências:
Tendo em vista que nos últimos dias vem sendo noticiada pela 
imprensa a diminuição da coleta de lixo da capital, cujas maté-
rias seguem anexa.
Lembrando, que recentemente notícia similar fora alvo de 
estudo por esta comissão diante dos transtornos ocasionados 
pela interrupção dos serviços.
Considerando, que a empresa “Ecourbis” declara operar no pre-
juízo, forçando uma readequação no contrato com a prefeitura.
Considerando ainda, notícia que diz qual a Prefeitura entende 
ser possível tratar-se de nova estratégia chantagista como a 
ocorrida recentemente na cidade.
Assim, diante do exposto, requeiro seja convidado o presidente 
da “Ecourbis” para prestar esclarecimentos a esta comissão 
diante da pertinência financeira das denuncias bem como se 
apresentar munido de material que sustente esta necessidade 
de readequação contratual para analise.

COMISSÃO DE POLITICA URBANA, METROPOLITANA E 
MEIO AMBIENTE
REUNIÃO ORDINÁRIA:
Data:31/03/2010
Local: Sala Tiradentes – 8º andar
Horário: 13:00 h
PAUTA
1.PL 310/09 – Ver. Claudinho de Souza – Denomina Praça Gruta 
do Rosário o espaço público sem denominação situado no 
bairro da Freguesia do Ó, e dá outras providências. (localizado 
na confluência das ruas Bartolomeu Faria, Manuel de Arzão e 
Ribeiro de Morais). Relator Ver. Chico Macena – Parecer Favo-
rável Com. Subst. da Com. de Justiça.
2.PL 363/08 – Ver. Toninho Paiva – Denomina Rua Edmundo 
Velloso o logradouro público sem denominação situado no 
bairro da Ponte Pequena (situado entre as ruas Paulino Gui-
marães, altura do nº 124 e Pedro Vicente). Relator Ver. Chico 
Macena – Parecer Favorável Com Subst. da Com. de Justiça.
3.PL 410/09 – Ver. Marcelo Aguiar – Denomina Missionário 
Gregório Alves de Moraes, a passarela de pedestres inominada 
situada no distrito de Socorro, e dá outras providências. (Si-
tuada na altura do nº 3000 da Avenida Senador Teotônio Vilela). 
Relator Ver. Cláudio Prado - Parecer Favorável Conf. Subst. da 
Com. de Justiça.
4.PL 429/09 – Ver. Antonio Goulart - Denomina Parque Bene-
dicta Ramos Caruso a área verde e de lazer com aproximada-
mente 50 mil m², conhecida como Parque Guanhembu, no âm-
bito da Subprefeitura de Capela do Socorro. Relator Ver. Chico 
Macena – Parecer Favorável Com. Subst. da Com. de Justiça.
5.PL 513/09 – Ver. Claudinho de Souza – Denomina R. Profª. 
Maria Luiza da Rocha Silva o espaço público sem denominação 
situado no Distrito da Freguesia do Ó, localizado na Travessa da 
Av. General Edgar Faço, altura do nº 350, entre as ruas Afonso 
Pelaes e Oscar Camilo. Relator Ver. Chico Macena – Parecer 
Favorável Com. Subst. da Com. de Justiça.

COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA
REUNIÃO ORDINÁRIA
Data: 31/03/10
Local: Salão Nobre Presidente João Brasil Vita – 8º andar
Horário: 14:00 h
Convite: A Comissão convidou o Secretário de Coordenação 
das Subprefeituras, Sr. Ronaldo Camargo, para prestar esclare-
cimentos sobre a situação das bancas de jornal localizados no 
centro da cidade de São Paulo.
Projetos:
01.PL 024/09 - Adilson Amadeu - Dispõe sobre o Programa 
Automotivo de Responsabilidade Ambiental e institui o Selo 
Roda Verde no âmbito do município de São Paulo e da outras 
providências.
02.PL 274/08 – Natalini - Institui, no âmbito do Município de 
São Paulo, o Programa de Incentivo de Uso de tijolo Ecológico, e 
dá outras providências.
03.PL 287/09 - Kamia e Marco Aurélio Cunha - Cria o Programa 
Municipal de Homeopatia na Secretaria Municipal de Saúde de 
São Paulo e dá outras providências.
04.PL 293/07 - Adilson Amadeu - Dispõe sobre corte de for-
necimento de água e luz pelas concessionárias que atuam no 
município, quando solicitados pela Prefeitura da Cidade de São 
Paulo e dá outras providências.
05.PL 296/09 - Wadih Mutran - Introduz campanhas informa-
tivas sobre o uso de jalecos brancos em todos os hospitais, 
clínicas e laboratórios localizados no Município de São Paulo, e 
dá outras providências.
06.PL 398/09 – Kamia - Altera a Lei nº 14.485, de 19 de julho 
de 2007, que consolidou a legislação municipal referente a 
datas comemorativas, eventos e feriados do Município de São 
Paulo, para nela incluir a “Semana de Conscientização Sobre 
Intolerância à Lactose, a Doença Celíaca e o Diabetes Tipo I, a 
ser realizada duas vezes por ano, nos termos que especifica, e 
dá outras providências.
07.PL 452/09 - Cláudio Prado - Concede incentivos fiscais aos 
estabelecimentos de revenda varejista de combustíveis líquidos 
derivados de petróleo, álcool combustível e outros combustí-
veis automotivos que efetuarem gastos com funcionários que 
desempenhem a atividade frentista em cursos sobre saúde e 
segurança do trabalho, e dá outras providências.
08.PL 466/09 – Kamia - Dispõe sobre a implantação do Selo de 
Qualidade do Atendimento ao idoso no âmbito do Município de 
São Paulo, e dá outras providências.
09.PL 482/09 – Kamia - Estabelece diretrizes para a Política 
Municipal de Estímulo à Cidadania na Juventude, e dá outras 
providências.
10.PL 600/09 - Cláudio Fonseca - Dispõe sobre diretrizes para 
a política municipal de estímulo às artes carnavalescas, e dá 
outras providências.
11.PL 611/09 - Wadih Mutran - Dispõe sobre parâmetros para a 
política municipal na área da cultura e dá outras providências.
12.PL 612/08 - Noemi Nonato - Dispõe sobre a instalação 
obrigatória de plaquetas metálicas, nos postes de sustentação 
de placas de identificação dos nomes das vias públicas, com a 
identificação desses logradouros também por meio do Sistema 
Braile, nos locais que especifica, e dá outras providências.
13.PL 859/07 - Mara Gabrilli - Dispõe sobre o Programa Equi-
líbrio para crianças e adolescentes em situação de risco re-
ceberem diagnóstico e tratamento psíquico-social para a sua 
reintegração familiar e social.
14.PR 033/09 - Gabriel Chalita - Institui a Frente Parlamentar 
em Defesa da Vida, e dá outras providências.

COMISSÃO DE TRÂNSITO, TRANSPORTE, ATIVIDADE 
ECONÔMICA, TURISMO, LAZER E GASTRONOMIA:
 Reunião de Trabalho com o Movimento Nossa São Paulo.
Data: 31 de março de 2010 – quarta-feira.
Local: Auditório Prestes Maia – 1º andar.
Horário: 11:30 horas.
Pauta:
MOBILIDADE URBANA

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES
PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA
DATA: 31/03/2010
LOCAL: PLENÁRIO 1º DE MAIO – 1º ANDAR
HORÁRIO: 13:30 HORAS
Projetos:
1.PL 100/09 - Celso Jatene - Denomina CEU Luiz Gonzaga 
Tenório da Paz, o Centro de Educação Unificado do Jardim João 

XXIII. (situado entre as Rruas Frei Claude D’Alberville, Rua Nazir 
Miguel e Rua Engenheiro Heitor Antonio Eiras Garcia.
2.PL 218/01 - Wadih Mutran - Dispõe sobre a obrigatoriedade 
de curso superior de educação física para os instrutores das 
Academias de Artes Marciais, e dá outras providências.
3.PL 288/09 - Atílio Francisco - Altera a Lei nº 14.485, de 19 de 
julho de 2007, pra incluir o Dia do Esclarecimento sobre os Ma-
lefícios do Trote Telefônico aos Serviços Públicos de Emergência, 
a ser realizado anualmente no dia 22 de maio e dá outras 
providências.
4.PL 314/09 - Antonio Carlos Rodrigues - Denomina Reserva 
Ecológica do Morumbi Brigadeiro Djalma Floriano Machado, 
a reserva ecológica do Morumbi, localizada na confluência 
da Rua dos Limantos, Rua dos Malmequeres, Rua dos Goivos, 
Praça Ematuba e Praça Uirapuru- Morumbi.
5.PL 334/08 - Paulo Fiorillo - Altera a redação do art. 3º da Lei 
14.063, de 14 de outubro de 2005, que institui o sistema de 
avaliação de aproveitamento escolar dos alunos da rede muni-
cipal de ensino.
6.PL 505/02 - Cláudio Fonseca - Dispõe sobre a instalação de 
refeitório para servidores das unidades escolares municipais e 
dá outras providências.
7.PL 698/09 – Goulart - Altera a Lei nº 14.485 de 19 de julho de 
2007, para incluir no Calendário Oficial de Eventos da cidade de 
São Paulo a Travessa à Represa de Guarapiranga. (22 de março)
8.PL 1225/95 - Wadih Mutran - Obriga o Executivo a premiar 
com a Medalha e o Relógio de Prata, todos os funcionários 
públicos que atingirem a faixa de 25 anos de efetivo exercícios, 
completados diretamente junto a municipalidade, mediante 
integração legal do tempo, e dá outras providências.

COMISSÃO DE SAÚDE, PROMOÇÃO SOCIAL, 
TRABALHO E MULHER.
REUNIÃO ORDINÁRIA
Data : 31/03/10
Local: Salão Nobre – 8º Andar
Horário: 13h00
1.PL 008/2009 - Adilson Amadeu - Acrescenta o inciso XXI, ao 
artigo 1º, da Lei nº 14.805, de 4 de julho de 2008, e dá outras 
providências.(Ref. Proibição de fumo em estádios de futebol).
2.PL 047/2009 - Agnaldo Timóteo - Dispõe sobre a obrigação 
dos salões de beleza de afixar cartaz com medidas profiláticas 
contra hepatite e dá outras providências.
3.PL 128/2009 - Agnaldo Timóteo - Dispõe sobre a fiscali-
zação direta, pelos usuários, do processo de manipulação 
de alimentos em restaurantes, bares, confeitarias, padarias, 
lanchonetes, churrascarias, pizzarias, hotéis, motéis e similares, 
por visualização através de aberturas, vidros transparentes ou 
câmeras de vídeo e dá outras providências.
4.PL 144/2008 - Carlos Neder - Altera o inciso II do artigo 2º da 
Lei nº 14.413, de 31 de maio de 2007. (ref. ao direito de usuário 
travesti, transexual ou transgênero ser identificado e tratado 
pelo nome social que adotaram, quando da utilização dos ser-
viços de saúde do município).
5.PL 415/2002 - Adriano Diogo - Institui o Programa Socio-
Ambiental Cooperativa de Catadores de Material Reciclável e 
dá outras providências.
6.PL 460/2009 - Agnaldo Timóteo - Altera a lei nº 14.485, de 
19 de julho de 2007, para incluir o dia das mães adotivas, a ser 
realizado anualmente, no terceiro domingo do mês de maio, e 
dá outras providências.
7.PL 577/2009 - Paulo Frange - Altera a redação da Lei 
14.776/08, que dispõe sobre a concessão de autorização de 
funcionamento do comércio em geral aos domingos e feriados.
8.Denúncia apresentada pelo Movimento Popular de Saúde 
Solicita averiguação e providências da Comissão, junto ao Hos-
pital Dr. Alexandre Kalil Yasbeck, no tratamento de portadores 
de hanseníase.
9.Documento - CIPA-PMSP - Zoonoses - Informa a transferência 
do Núcleo de zoonose Aricanduva e expõe reivindicações con-
trárias a tal procedimento.
10.Relatório da vistoria realizada ao Hospital Alípio Correa Neto 
(Hospital Emerlino Matarazzo).

 MESA DA CÂMARA
CONTRATANTE:CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO
CONTRATADA:ITAUTEC S.A. – GRUPO ITAUTEC
TERMO:3º Termo de Aditamento ao Termo de Contrato nº 
49/2007
OBJETO:Locação de até 60 (sessenta) microcomputadores 
desktop tipo “B” e de até 15 (quinze) microcomputadores 
desktop tipo “C”.
VALOR:R$ 29.908,92(Vinte e nove mil, novecentos e oito reais 
e noventa e dois centavos).
PA:994/2007
NE:501/2010.
DOTAÇÃO:3.3.90.39-OST/PJ.
VIGÊNCIA:A vigência do Termo de Contrato nº 49/2007 fica 
prorrogada por mais 03 (três) meses, a partir de 2 de abril de 
2010.
ASSINATURA:29 de março de 2010.

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO.
CONTRATADA:HELIX INDÚSTRIA GRÁFICA LTDA. EPP.
TERMO:Termo de Contrato nº 07/2010
OBJETO DO CONTRATO:Fornecimento anual de até 276 (du-
zentos e setenta e seis) chapas gravadas por intermédio de pro-
cesso CTP (Computer-to-Plate), para utilização em impressora 
offset Rolland Practica 01, monocolor, ½ folha.
VALOR DO CONTRATO:R$ 7.893,60 (sete mil, oitocentos e 
noventa e tres reais e sessenta centavos).
PA:1686/2009.
NE:439/2010.
DOTAÇÃO:3.3.90.30 – MC.
VIGÊNCIA:12(doze) meses a contar da assinatura.
ASSINATURA:16 de março de 2010.

CONTRATANTE:CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO.
CONTRATADA:SIMPRESS COMÉRCIO, LOCAÇÃO E SERVIÇOS 
S.A.
TERMO: 8º Termo de Aditamento ao Contrato nº 14/2005.
OBJETO:Locação de máquinas reprográficas.
VALOR:R$ 51.175,56 (cinquenta e um mil, cento e setenta e 
cinco reais e cinquenta e seis centavos).
PA:217/2008
NE:434/2010
DOTAÇÃO:3.3.90.39-OST-PJ.
VIGÊNCIA:A vigência do Contrato nº 14/2005 fica prorrogada 
por até mais 03 (três) meses, a partir de 01 de abril de 2010.
ASSINATURA:12 de março de 2010

SECRETARIA DA CÂMARA
MESA DA CÂMARA
ATO 1111/10
Altera o limite previsto no § 1º do artigo 17 da Lei nº 13.637, de 
04 de setembro de 2003.
CONSIDERANDO os reajustes de vencimentos básicos previstos 
na Lei nº 15.138/2010;
CONSIDERANDO o disposto nos artigos 17 e seu § 1º e 35 da 
Lei nº 13.637, de 04 de setembro de 2003;
A MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO, no uso das 
atribuições que lhe são conferidas, DETERMINA:
Art. 1º O limite global de custos com servidores por Gabinete 
de Vereador, previsto no § 1º do artigo 17 da Lei nº 13.637, de 
04 de setembro de 2003, a que se refere o artigo 1º do Ato nº 
883, de 21 de maio de 2005, na redação conferida a este último 
dispositivo pelo artigo 1º do Ato nº 891, de 15 de junho de 
2005, fica estabelecido em R$ 84.407,60 (oitenta e quatro mil, 
quatrocentos e sete reais e sessenta centavos), a partir do mês 
de março de 2010.


